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Was ist schwerer: Ein kg Federn oder ein kg Blei?
Was unterscheidet die beiden Stoffe physikalisch?

Dichte - Schweredruck - Auftrieb in FlUssigkeiten und Gasen

Bestimme die Dichte von Wasser, Holz, Eisen und Knetmasse!
(siehe auch Impulse Physik S. 150-159)
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Welche Auftriebskraft erfahrt ein Kérper in Wasser?
Wann sinkt/schwebt/steigt er?



Dichte - Schweredruck - Auftrieb in Fllssigkeiten und Gasen
Aufg. S. 160/1-2 | 2y L) ;
/[) Stoff | @ w &4’ | m/g (QS__OC,H%) Viwcm® [(me 25049 )

Wasser A 150 150
Benzin 0,7 1%5 157
Petroleum 0,85 A1) 295
Glycerin A,1( 315 14 d
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Lies die S.152f und bearbeite die Aufg. S.160/3-7.
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Lies die S.154f und bearbeite die Aufg. S.160/9-11.
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